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Ata da Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Terceira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e três, às nove horas e dez minutos, no auditório da Câmara Municipal 

de Xinguara, Estado do Pará. O Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou 

ao vereadora Eliane  para fazer à chamada dos componentes da Casa. Logo 

após a chamada,  a Secretária anunciou a presença dos Ilustríssimos 

vereadores: Adair Marinho da Silva; Cícero Oliveira de Almeida; 

Cleomar Cristani; Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da 

Costa; Edvaldo Brito Rosa; Eliane de Souza Galvão; Iraci Rodrigues da 

Silva, Jacques Salvelinha Catanhede José Rosa da Silva; Nelcino 

Lopes de Oliveira; Raimundo Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos 

Santos. Após, o Presidente, em nome de Deus, deu abertura à sessão. 

Após, pediu a vereadora Iraci que fizesse a leitura de um trecho de Salmos 

da Bíblia e a oração do “Pai nosso”. A seguir, foi lida as seguintes matérias 

no EXPEDIENTE: - Leitura do Projeto de Lei n° quatro de dois mil e vinte e 

três, de autoria do Poder Executivo, que: “Concede revisão geral anual na 

forma do inciso X, do Art. trinta e sete, da Constituição Federal, aos 

vencimentos dos servidores públicos do Poder Executivo do 

município de Xinguara, e dá outras providências”, a ser entregue às 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças 

e Orçamento e de Terras, Obras, Bens e Serviços Públicos;-Leitura da 

Indicação nº dezesseis de dois mil e vinte e três, de autoria da vereadora 

Ébia Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: 

construção de uma creche no setor Frey Henry, município de 

Xinguara/PA; - Leitura da Indicação nº dezoito de dois mil e vinte e três, 

de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa que solicita ao 

Prefeito Municipal: disponibilizar um espaço par aulas de curso de corte 

e costura em nossa cidade; - Leitura da Indicação nº dezenove de dois 

mil e vinte três, de autoria do vereador Dorismar Altino Medeiros, que 

solicita ao Prefeito Municipal: implantação de quebra-molas na Avenida 

Gilson Dantas próximo a Unidade de Pronto Atendimento, município 

de Xinguara/PA. A seguir, não havendo Pequeno Expediente, passou-se 

ao GRANDE EXPEDIENTE. Havendo inscritos no Grande Expediente, com 
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a palavra a vereadora Ébia agradeceu a presença de todos e reforçou o 

convite para as mulheres participarem da sessão solene que ocorrerá hoje 

às 19:30 na Câmara Municipal de Xinguara e pediu apoio dos nobres 

colegas em acatarem suas indicações que são de grande valia para o nosso 

município. Com a palavra o vereador Sérgio, agradeceu a presença de 

todos e pontuou os problemas na área da saúde  e solicitou apoio aos 

nobres colegas para que possam fortalecer o pedido para reformas, 

destinação de mais recursos para a população que necessita desse 

atendimento público. Com a palavra a vereadora Eliane, parabenizou à 

todas as mulheres pelo seu dia e fez um breve relato sobre a força da mulher 

feminina ao longo dos anos e reforçou o convite para todas as cidadãs 

xinguarenses participarem da sessão solene de hoje às 19:30 horas. Com 

a palavra o vereador Nelcino, agradeceu a presença de todos e 

parabenizou as mulheres pelo dia 08 de março. Com a palavra o vereador 

Cícero, agradeceu a presença de todos e ressaltou a importância desse 

projeto de lei n° quatro de dois mil e vinte e três e como presidente de uma 

das comissões que irá apreciar o projeto sendo favorável.   Passou-se a 

ORDEM DO DIA: - Em discussão para única votação a Indicação nº 

dezesseis de dois mil e vinte e três, de autoria da vereadora Ébia Regina 

Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: construção de uma 

creche no setor Frey Henry, município de Xinguara/PA, aprovada por 

unanimidade. Em discussão para única votação a Indicação nº dezoito de 

dois mil e vinte e três, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da 

Costa que solicita ao Prefeito Municipal: disponibilizar um espaço par aulas 

de curso de corte e costura em nossa cidade, aprovada por unanimidade. 

Em discussão para única votação a Indicação nº dezenove de dois mil e 

vinte e três, de autoria do vereador Dorismar Altino Medeiros, que solicita 

ao Prefeito Municipal: implantação de quebra-molas na Avenida Gilson 

Dantas próximo a Unidade de Pronto Atendimento, município de 

Xinguara/PA, aprovada por unanimidade. O Presidente agradeceu o 

comparecimento dos nobres colegas, e declarou encerrada a presente 

sessão, às nove horas e cinquenta minutos, da qual foi lavrada esta ata por 

mim, Jaqueline Rosalves de Almeida Campos, Agente Técnico Legislativo 
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desta Casa, que após ser lida e achada conforme será assinada pela Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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